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Vážení čtenáři,

vzhledem k nepříznivé finanční situaci v Centru epi-
demiologie a mikrobiologie (CEM) SZÚ na začátku le-
tošního roku nebylo možné uzavřít smlouvu s grafickou
firmou, tiskárnou a distribuční firmou k pokračování ve
vydávání 17. ročníku časopisu Zprávy CEM (ISSN 1211-
7358). Časopis Zprávy CEM začal vycházet v březnu
1992, celkem vyšlo v šestnácti ročnících 188 čísel (na
7023 stranách) a 12 příloh. Poslední číslo vyšlo v prosin-
ci 2007.

V letošním roce došlo ve Státním zdravotním ústavu
k velkým změnám. K 1. dubnu převzal funkci ředitele
MUDr. Milan Bořek. Pod jeho vedením došlo k reorgani-
zaci celé struktury SZÚ. Centrum epidemiologie a mikro-
biologie přestalo existovat a jeho pracoviště byla rozdě-
lena do dvou nových Center.

Epidemiologie byla zařazena do Odboru epidemiolo-
gie infekčních nemocí (vedoucí MUDr. Jitka Částková,
CSc.) v Centru odborných činností v ochraně a podpoře
veřejného zdraví (COČ OPVZ), jehož vedoucí je MUDr.
Jarmila Rážová, Ph.D. Národní referenční laboratoř pro
analýzu epidemiologických dat (vedoucí MUDr. Čestmír
Beneš) byla přeřazena do Odboru vědeckých informací
a biostatistiky (vedoucí RNDr. Bohumír Procházka, CSc.),
který je rovněž součástí COČ.

Mikrobiologické laboratoře byly zařazeny v rámci
Odboru mikrobiologických laboratoří (vedoucí RNDr.
Kamil Zitek) do nového Centra laboratorních činností
v ochraně a podpoře veřejného zdraví (CLČ OPVZ), je-
hož vedoucí je ing. Jitka Sosnovcová.

Absence aktuálních celorepublikových informací pub-
likovaných ve Zprávách CEM byla kriticky vnímána Ev-
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ropským střediskem pro prevenci a kontrolu nemocí
(ECDC). ECDC vydává časopis Eurosurveillance, jehož
partnery jsou právě národní periodika. Rovněž Společ-
nost pro epidemiologii a mikrobiologii ČLS JEP, Společ-
nost pro klinickou mikrobiologii ČLS JEP a odborná ve-
řejnost poukazovaly na ztíženou dostupnost aktuálních
informací.

Na základě dopisu hlavního hygienika ČR rozhodl
dne 12. 11. 2008 ředitel SZÚ o obnovení vydávání naše-
ho časopisu.

Zprávy epidemiologie a mikrobiologie jsou pokračo-
vatelem původních Zpráv Centra epidemiologie a mikro-
biologie. V roce 2008 vychází dvojčíslo 1–2 ročníku 17.
Od nového roku budou Zprávy epidemiologie a mikrobi-
ologie vycházet opět měsíčně, jako 18. ročník.

Českým národním střediskem ISSN bylo 5. 12. 2008
přiděleno periodiku mezinárodní standardní číslo seriá-
lových publikací ISSN 1803-6422.

V redakční radě došlo ke dvěma změnám. Členem RR
se stal MUDr. Čestmír Beneš, vedoucí NRL pro analýzu
epidemiologických dat SZÚ, který poskytuje našemu ča-
sopisu všechny údaje z EPIDATu. Do penze odešla RNDr.
Marie Brůčková, CSc. Paní doktorce Brůčkové děkujeme
za dlouholetou významnou činnost, kterou našemu časo-
pisu věnovala.

Srdečně děkujeme všem naším příznivcům z řad epi-
demiologů, mikrobiologů, hygieniků, infektologů, pediat-
rů i dalších profesí za všechny příznivé ohlasy! Zájem
čtenářů dokázal opodstatněnost tištěné formy našeho ča-
sopisu. Jeho webová podoba bude prezentována na
stránkách SZÚ.
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CENTRUM LABORATORNÍCH ČINNOSTÍ V OPVZ

Sekretariát CLČ

Odbor mikrobiologických laboratoří

Odbor hygienické mikrobiologie a ekotoxikologie

Odbor pracovně-lékařské péče, ordinace

Odbor toxikologických laboratoří a veterinární služby

Odbor chemických a fyzikálních laboratoří

ÚSEK ŘEDITELE

Odbor laboratoří hygieny, výživy a bezpečnosti potravin (Brno)

CENTRUM ODBORNÝCH ČINNOSTÍ V OPVZ

Sekretariát COČ

Středisko pro kvalitu a autorizaci

Odbor hygieny práce a pracovního lékařství

Odbor epidemiologie infekčních onemocnění

Odbor hygieny výživy a bezpečnosti potravin

Odbor hygieny životního prostředí a MZSO

Odbor vědeckých informací a biostatistiky

Odbor podpory zdraví a hygieny dětí a mladistvých


